ALAN NI/f? 223 Mb:130-1378-2222 I E ' o

Suzhou Niceter Trading Co.Ltd
HMNEREF RS ERNT
Room 508, Suzhou Business Building, No. 151, Fushu Lane, Gusu District,
Suzhou City, 215000 Jiangsu Province, China

FEIHRB NG TR XFEBIS1S IS KES08E

Ph: +86 512 65111114 /65111115

Fax :+86 512 65117773

http://www.olader.com

WeChat: ALAN1113230348 T ” 2
Email: 1113230348@qq.com '
Skype ID : 1113230348@qg.com

MR 2 B IR 25 TcB/TO/TGITETLBITLZIQ
Molded Case Circuit Breakers

55 P S A VPCCE



ISR IR 1SETAE

' #HENBARA Auxillary Switch [ AUX

W EENEARE Auxillary Switch
W ZHREIRI Auxilly Alarm Switch

mlm Bl eml e a[]lm

. - .; s
@i

B
b
2l
iy
)

ALAN NI/f 223 Mb:130-1378-2222

HOLIN TCBAR Y MEYS S8 B4y ;ﬂg@“‘gﬁ;ﬁggg Cod
ML S T2 S M)
BB 51 600A ZRRISRAEND koo o

Fax :+86 512 65117773

U FEL J o s DR N B ~ WA B R RIS e omnwcncier o

10388 R 1 2 s 15220345 com
Skype ID : 1113230348@qq.com

? HFABIEIECHMCNSTEARRIIER » TCBRE T RS M aE -

[RIRF A 54 Al A BURK BO B8 IR AN A R 2 (A PR AV B R 25 o
2 BREM IR ERE TR ‘R OB 90 o)
2 (BB ES (AUX/ALT/SHT/UVT) @ BEDIEE ~ METRRMEXR
? TCB-125~800i— X AIMzCEET-FifE = 5 1F  Z PRI BT

Bl & TRt
D ERTEAIEC » CNSHE#E

C} fCH W

L C .




W EEYREE Shunt Trip [ SHT

W REBHRMEE Under Voltage Trip

ALAN NI/fi? 2232 Mb:130-1378-2222

Suzhou Niceter Trading Co.Ltd
HINREFHAZERRE
Room 508, Suzhou Business Building, No. 151, Fushu Lane, Gusu District,
Suzhou City, 215000 Jiangsu Province, China

FESTHB SN IR X IR B E1515 5 M 55 KES08E

Ph: +86 512 65111114 /65111115
Fax :+86 512 65117773
http://www.olader.com
WeChat: ALAN1113230348
Email: 1113230348@qg.com
Skype ID : 1113230348@qq.com

&
SN

my, g
NS,
L\ GERRE O
I:I/jg B AR

2015
TCBR Y- AR EN % 2%

REE23EEERME

BRITHITCBR Y- AHRER R 35 R HL )8
HRES > TRE2EKBEBEERMZ
FRERIRE T RKEE - TEHERBAIR
i HENRMFREIH 2 BB R
&f 0 BB R — A B BA R & HLAS e
TR R RER R ARER AT R K TR B R A
MEE S BHIMERRER > EEREE
fh > A REHRERAATEKEN - A&
FIRIFEK -

—REEEHE  TRERSFHAR
it HHABESRAEMEEZER
HHECRIEMS KA -

NEMA
Uas

INTERRUPTING
__CAPACITY (ka)

L. Asymisym
AC 8oy 18 rvﬂ
AS 440y 3028
AT 380y 35130
A% 220v 80/ 50
T
EN €0847.2  Soumtu 3
o
e ew )
Acsogy )t
A sagy 25 A
AT gy s
AC 220y 115



| S35 —8<

| HERE

| TcBRFI #ixE/AEME K
| TORZI ZRAZY

| TO/TGRFI TR eI R R
| TERZ SEEEFX

| TLZR7 REEREE=R

| TLBRYI fREEE =R

| QR%I FEEH

| TCBRYI KiE%kE

| CORFI EENRERE

| TCBRFI FMIRST

| TCBRFI XPRIGFRiEE HHiE—E
| MCCB/ELCB#Ri&ZE%EER AT
| TCBRFI B HRsEaR A

10

11

12-15

16-17

18

19-20

21-33

34

35

36



BB ISET A3 $208 — 10

ot — V2%

HIAGENRSRERTAEAINEREE  BEANHASHE -
SRR S & 7T B AR E B RS E,J'I\E/R;ID—F

[ ] HER MR I ] R R
3 C€ 3 C€
TRRER : Cﬂ') % ./ DR - é Cﬁ) e ./
PC| oo = I VP(on
° eay@' ; CNS  [RXXXXX CE 19335 TUV | CNS  [RXXXXX CE
S EE Y RERE # RS
%h “éﬁ\al Ea | B EheEEE e | B
(TERTEC)| #4f&/5 | B | By : {58 |(TERTEC)| #%E/S | EMmEE
Bsmyy | Bsmry | © (BSMI) | (BSMI)
TCB-125L5 2P/3P/4P | @ [ O | EREENREEABRA1024 TO-50E k| @ — ® O | BEBHRGR41024
TCB-125S1 2P/3P/4P| @ ° O | ERELSIEIERA024 TO-50EC 3| @ L ©® | BEEHHWBRII024
- — RN
TCB-125H1  3P/4P| @ [ ) O | EREEEIRSABVA1024 e | @ L ® | BEERHERGI024
TO-100EB 2P/3P [ ] [ ] [ ) ESEZI R41024
TcB-125H2  3P4P| @ o | o |mmmsmmuon Eiriih
TO-225E 2P3P| @ — ® @ | BELRIRIE R41024
TCB-250L5 2P/3P/4P EeEE R41024
/3r/4P| @ | @ 0 | HEEIS T0-1255) 3p ° ® | BEEBERERI024
. —
TCB-250S1 2P/3P/4P| @ ()] O | EREEEIRSRIERA1024 p— e ° — PR pese———
TCB-250H1  3P/4P| @ o O | EEiisE41024 TG-250H)  3P/4P ° ® | ABHTHEIS0I7%
TCB-250H2 3P/4P | @ [ ] O | EETESERREV41024 TG-400HJ 3p P - @ | AEHFEHEI50195%
TCB-250H4 3P/4P | @ [ ] O | EREEEHSRIEV41024 TE-600 3P o REAFHEB50465F
TCB-400S1 2P/3P/4P | @ [ ] O | EREEIRRAERA1024 TE-800 3p () _ AEHTHE50475
TCB-400S3 2P/3P/4P | @ () O | BImIORIEREA1024 TE-1000 3P (J — .%*HL%BZHWF
TCB-400H1  3P/4P| @ o O | BETHEE41024 IE2¥200 3P o | — AR FH5 1315
3 [ ] RERFEEL41765
TCB400H2  3P/4P| @ o | o |mEmummwuon | |TE1600 Ld Sl
TLZ-30C 2P — [ ] — SEEIRERNG R41024
TCB-400H4  3P/4P| @ o | o |mmmsmEw i
TLZ-50EC  2P/3P Y BAZEERESE R41024
TCB-800S1 3P/4P asmo
/ L L 0 | HEERIERAI0N TLB-50ER  1P/2P = () SEE SRR R41024
TCB-800H1 _ 3F/4P| @ ° O | SEEEHSRVA1024 TLB-50R  1P/2P ° BACEB4R3RIE R41024
TCB-800H2 3P/4P (J [ [ ] ERES B IRaRAEV41024 TLB-50SR  1P/2P — o BREEE$E5ETE R4 1024
TCB-800H4 3P/4P | @ [ ] @ | EREEREV41024 TLB-50P 1P/2P — ) ERSERETE R41024
TCB-1600HE4 3P () [J BB ERaRIEV41024 TLB-63L1 2P/3P — () — | BAEEIRSEIE R41024
TLB-63L3 3P/4P _ () EREE B IRAREG R41024

-100L1 — — EHEET R41024

ALAN NI/ ZZE Mb:130-1378-2222 TLB-100L1  3P/4P ® Litil

TLB-100L2  3P/4P — [ ERTEEIRARNG R4 1024

Suzhou Niceter Trading Co.Ltd TLB-100L3 3P — ) ERCETIR5RIE R4 1024

TN /N

HMREERHERRT o TLB-125E 3p PY BRIEE4RSETE R41024

Room 508, Suzhou Business Building, No. 157, Fushu Lane, Gusu District, presen

Suzhou City, 215000 Jiangsu Province, China TLB-1255 3p/ap — o — & E {34005 R41024

RESIAR NI X IR B 1515 95 )N %5 K ES08 % TLB-250E 3P — [ ERE B IRORAS R41024
Ph: +86 512 65111114 /65111115 TLB-250S 3P/4P o [ 54 ?‘,"E_X %,fﬁ% R41024

Fax :+86 512 65117773 p—

. 5 V41024
hittp://www.olader.com TLB-250H4 3P/4P [} EREB RS
WeChat: ALAN1113230348 TLB-400H4  3P/4P — [ — | EREEBIRARES V41024
Email: 1113230348@qqg.com TLB-800H4  3P/4P () ERIEEHRERRE v41024
Skype ID: 1113230348@qq.com ace 1P/2P/3P — | @ © | ERIEERIRE R41024

acs 1P/2P/3P ° ® | BETITRIERI1024
QCH 1P/2P/3P - [ ] @ | EREELSUEIE RA1024
QCHH 1P/2P/3P [ @ | EREEIRSRME R41024
aLs 1P/2P/3P — [ ) @ | BELSFHIERI1024
QLHH 1P/2P/3P () @ | BRIEEIRSEIE R41024
CUEIRIRENIR SR IEE R IRER B(BSMNIREREEE - (RIEA L EE600RIE(E)LLT » EEEETRB00LEE(E)LLT » HEEIA E1£220V/50KA
440V/25KA » 600V/20KALL T -
2 MISIRER IR SRR T RIS ER  AIEHRLE W B O(TERTEC) 4TVPC B BRI ShER5E o




B IRIRE i es P B <

o W

W EFEHPREE Shunt Trip [ SHT
W RERBRIEE Under Voltage Trip

& FERERA Auxillary Switch
o ZHEIRA Alarm Switch

W i S PEHEER Interpole Barrier [ TQQ

W #EJIEF Extension Handle [ EHA

W RENZRAR
DIN Rail Adapter
DRA

W EER(FHE
Electrical Operation

Mechanics

W A EIRIEIES
External Operating Handle [ FH ]

RABZFEAERTTEAEX - fEMCCB
RIEREEF (90 ) BF BT AN EFG-2]]1-L
NERIFIES » WEIUIERIRE -

Front activator for 90°installation.

W N EMREIES
External Operating Handle [ FG |




TCB% 3 iir&Ex(

ol Bk —FE Pivsy ) r;?"\g"-

EREFE (AF) 125 125 250 250 400 400
B
gy
SEEEAA) 15 40 75 15 40 75 125 200 125 200 250 350 250 350
AL ERE40C 20 50 100 20 50 100 150 225 150 225 300 400 300 400
30 60 125 30 60 125 175 250 175 250
FERRBERE Ui (VAQ) 690
BEMHHRBEE Uimp (kV) 8
FERETEE (kA)
NEMA AC*SSOVESOOV 10 / 10 18 / 15 10 / 10 18 f 15 20 / 18 25 / 22
AC 440V 480V 18 / 15 30 / 25 18 /15 30 / 25 30 / 25 35/ 30
JEHTEE/EE |AC 380V 25 / 22 35 / 30 25/ 27 35 / 30 35/ 30 50 / 42
Asym,/sym AC 220V 240V 35/ 30 60 / 50 35/ 30 60 / 50 45 / 40 75 / 65
AC500v 10/ 5 12/ 6 10/ 5 12 /6 18/ 9 22 /11
AC 440V 15/ 75 25 /13 15/ 75 25 /13 25/ 13 30/ 15
rEE‘S 2%2%.22 ACH15V 15/ 75 25/ 13 157 1.5 25/ 13 25/ 13 30/ 15
lcuy/ics AC 380V 22/ 1 30/ 15 22/ 1 30 /15 30/ 15 42 / 21
AC 220V 30/ 15 50 / 25 30/ 15 50 / 25 40 / 20 65 / 33
AC 440V 15/ 75 25 /13 15/ 75 25 /13 25/ 13 30 / 15
EJ:/SJCSI‘*SJH AC 380V 22 /11 30 /15 22 /11 30 /15 30/ 15 42 / 21
AC 220V 30/ 15 50 / 25 30 /15 50 / 25 40 / 20 65 / 33
SMEIR < (mm) a | 60 [ 90 [120] 60 [ 90 [120 [ 105 [105 [140 | 105 [ 105 [140 | 140] 140] 184 | 140] 140 [ 184
_a [% b 155 155 165 165 257 257
° o c 68 68 68 68 103 103
b% b ca 93 93 95 95 153 153
e a | —| 30 — | 30 35 35 435 435
g bb 132 132 126 126 211 211
SEEE (kg) 08| 1215 [ o8] 12]15 [1as]1e5] 21 [145]165] 21 [ 50 [ 58 [74 | 50] 58] 74
IFETNHE R4S,
EEEkRR B B EE—ER
BkpRizeR ® [ )
EEHA BE T AR
ANz MmEE
EEUIREE SHT (] ® e [ e ()
o | RBE S E uvT ® ® ® @ ® ®
af | EHEnGERT AUX ® ® ® ® ® ®
AETEL ALT s ° ° ° ° °
UHBY+EEEREARE AUX+ALT ® [ ] ] ® ® ()
FENREHE ep| — o2 = o2 02 o2 o2 2
HNERIR(EIEF FG | — ®3 = 93 [ X&) (1) ( J6) L 1E)
o | senEE EHA = = - — 02 [ X0
i | ¥R TBB — — 0 ° Y0 Y0
s 1 F SRR TQaQ o1 o1 o1 [_J§0] ( JO [ JO)
RS XPR 2 o2 02 2 [ JRIO) 02®
F:0: @A — fEH 4P NERFEZA Az EREFSENERNER - EAHE ISR EHEE -

@ BEMHF @ IS BHERIRAI I Q) : FGRIEIP4ZFME ~ FikEfk o @ @ EEUWHR 2 (REE » B TFRIRE -




EREE (AF)

800

A TCB-800S1
mE
EEBHA °00 700
REFEIREZEAL0C 600 800
630
EAEABIZERE Ui (VAQ) 690
FEE M EERERE Uimp (kV) 8
FAERENR=E (KA)
NEMA AC*SSOVI()OOV 22 / 20
AC 440V 480V 30 / 25
JReiTE(E/HBE | AC 380V 35 / 30
Asym/sym | Ac 220V 240V 60 / 50
AC500V 18/ 9
AC 440V 25/ 13
IEC 609472 %
EN  60947-2| AC415V 25/ 13
lcu/Ics AC 380V 30 / 15
AC 220V 50 / 25
AC 440V 25/ 13
E’E/SICS"‘S“"Z AC 380V 30/ 15
AC 220V 50 / 25
HMBIRF (mm) z 210 | 280
a cd b 275
°o F c 103
s
oo || aa 70
5a bb 243
2EEE (kq) 0 | 13
EEINEE RIS
EHEBEAT T BB
Sk e o
#RAX AR
AR MEEE
EEHRES SHT o
pe RERIEE uvT o
=5 | #EBHEARS AUX L
{E:E ZHREARA ALT [
EHB) + ZHRBARA AUX+ALT ()
BENIRIEHEE cD [ J¥)
HMEBIRIEIEF FG Yo
o | mepimE EHA [
A TBB oD
* it T0Q o0
T IRES XPR [ J4)
@ EA — 1 TEH 4P 1 NAIFEZD IERZ EREIFEEMERNER - HNHEZREISEEHEE -

O BN @ IFTER - BHPEFRA T -

3 : FGIEAIP-42[5E ~ Bk R -




TCB% % ft=xl

s R

!3.'.-1-1";"

EFEEE (AF) 125 125 250 250 250 400

gg_}it B B B 0 B 0 B DHA4 B-400

ey 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4

FEETRA) 15 40 75 15 40 75 125 200 125 200 30 60 125 200 250 350

BEEFEEELC 20 50 100 20 50 100 150 225 150 225 40 75 150 225 300 400

30 60 125 30 60 125 175 250 175 250 50 100 175 250

TSRS ER Ui (vAC) 690

EEMHEREE Uimp (kv) 8

SRR (kA)

ACTE50V B00V 30 / 25 40 / 35 30 / 25 40 / 35 75 / 65 30 / 25

NEMA AC 440V 480V 50 / 42 60 / 50 50 / 42 60 / 50 105 / 90 50 / 42

JETAME/SEE | AC 380V 60 / 50 75 / 65 60 / 50 75 / 65 105 / 90 60 / 50

Asym /sym AC 220V 240V 100 / 85 120 / 100 100 / 85 120/ 100 150 / 125 100 / 85

AC500v 25 /13 35 /18 25/ 13 35/ 18 65 / 33 25/ 13

EC E0oe7-2 LAC MDY 42/ 21 50 / 25 42 /21 50 / 25 90 / 45 (§ 42 / 21

EN 60947-2 | Ac2 |5y 42 / 21 50 / 25 42 / 21 50 / 25 90 / 45 42 / 21

leu/lcs = SEOY 50 / 25 65 / 33 50 / 25 65 / 33 90 / 45 50 / 25

AC 220V 85 / 43 100 / 50 85 / 43 100 / 50 125 / 63 85 / 43

AC 440V 42 /21 50 / 25 42 / 21 50 / 25 —/ — 42 / 21

I‘i‘:}'/slcs"‘g"’-"z AC 380V 50 / 25 65 / 33 50 / 25 65 / 33 90 / 45 50 / 25

AC 220V 85 / 43 100 / 50 85 / 43 100 / 50 125 / 63 85 / 43

SR (mm) a | 90 ] 120 9 | 120 105 | 140 105 | 140 105 | 140 120 | 185
Cac b 155 155 165 165 165 257
a F c 97 97 97 97 97 111
=0 O cl 83 83 83 83 83 98
bb( b ca 113 113 116 116 116 153
s aa 30 | 60 30 | 60 35 | 70 35 | 70 35 | 70 45
aa bb 132 132 126 126 126 214

2EER (k) 15 [ 20 15 [ 20 20 [ 26 20 | 26 25 | 33 6.0 7.6

FETEE RS TR

PoEane irghay HE)— B i) — B

BhRR ISR ® o

R BERT TR

AIMEZMERE
EEMREE SHT [ ] (] ® ® ® [

Pe REBBTEE uvT (] ([ o o o [

=5 | @GRS AUX [ ) o () (] o ()

% (= ALT ° ° ° ° ° °
HHE)+ BB AUX+ALT o ) o o () ()
BENRIFIEE cD o2 2 ( 1% ( 1% o2 [ Jv3)
INEBIRIEIEF FG [ J©) ( 6] ( 16 ( J6) [ J©) [ 16)

2t | manins EHA - - - = — 2

BC | SETFAR BB — — ° L [ 1O) [ 1O

* 7 man 100 Y0 Y0 o0 o0 ) Y0
I FIREE XPR [ Jo) [ J) [ o) ( J4) [ JO) 02®

0 EH — TNEA 4P @ N¥RTEZD ~ZRZ EREIFGEERAER - HAAHEZHEIS2EHSE -

@ - BN @ IFEER - BHETIRII T . O : FGHAIP42B5EE ~ BhkEfk - @ : SHERALHER 2 (RS - JBHSIR TARIRER
®  RTEEZRER 8 AFWE - EMBE -




— N g s Fom o -

. *Rm %ﬁ 'D'_ln?. k.].—'h
ad A - L

ERRE (AF) 400 400 800 800 800

AR TCB-400H2 TCB-400H4 TCB-800H1

HE]

EEERA) 250 350 250 350 500 700 500 700 500 700

AAEFEIRZA0C 300 400 300 400 600 800 600 800 600 800

630 630 630

YEEABIZERE Ui (VAQ) 690

EEMERERE Uimp (kV) P

KEERERE (KA)

ACEsov o0V 40 / 35 75 / 65 30 / 25 40 / 35 75 / 65

NEMA AC 440V 480V 60 / 50 105 / 90 50 / 42 60 / 50 105 / 90

JesIiEE/HBE | AC 380V 75 / 65 105 / 90 60 / 50 75 / 65 105 / 90

Asym,/sym AC 220V 240V 120 / 100 150 / 125 100/ 85 120 / 100 150 / 125

ACE00V 35/ 18 65/ 33 35/ 18 35/ 18 65 / 33

[EC 60947-2 | AC 440V 50 / 25 90 / 45 ® 42 / 21 50 / 25 90 / 45 ®

EN 609472 | Acai5v 50 / 25 90 / 45 42 / 21 50 / 25 90 / 45

Hyics AC 380V 65 / 33 90 / 45 50 / 25 65 / 33 90 / 45

AC 220V 100 / 50 125 / 63 85 / 43 100 / 50 125/ 63
AC 440V 50 / 25 — 42 / 21 50 / 25 —
EBJ/SICS"‘SM‘Z AC 380V 65/ 33 90 / 45 50 / 25 65 / 33 90 / 45
AC 220V 100 / 50 125 / 63 85 / 43 100 / 50 125 / 63
MRS (mm) 7 140 | 185 140 | 185 210 | 280 210 | 280 210 | 280
- b 257 257 275 275 275
d -l c 111 11 11 11 11
= cl 98 98 98 98 98
bb( Y ca 153 153 155 155 155
9o aa 45 45 70 70 70
aa bb 214 214 243 243 243

BEEE (kg) 6.0 7.6 6.0 7.6 11.5 | 15 11.5 15 1.5 15

IEAETNRE 45 Bh

EEHAR 53 B TR

BrRRIRER o

AN U AR

AN Z B E
TRHMEE SHT ) [ o (] ()

e REBRTIEE uvT ) [ o (] ()

I | sHEHBARE AUX () () o [ ] )

% [ = wgmemn ALT ° ° ° ° °
sHEN+ZRBARE AUX+ALT () () () ([ ()
TBENRIEEEIE cD [ J%) o2 [ J¥i) [ 1) ( %)
SMEBIRIEIEF FG Yo YO [ Y6) Yo Yo

o | meniEs EHA o0 oQ (Y [ ()

BC | s F4R TBB ([ JO) ( JO) (O (1O [ JO)

* [z masin TQ0 o0 o0 Y0 Y0 Y0
RS XPR 0 ® ( JO) ()]0} (1% L1

@ EA — TEA 4P @ N¥RfEZE ZAZ EREIFREHERMER - HABHEZRETS2EHSE -

@ R @ IFEES - BYEEIRAIT -
®  RTEEZHEREAEIE » EHSE -

3 : FG%E

IP-42[5 ~ FH7KEHR o

@ ERERAHE L (REE

RS IR T AR



TCB% % FFiif ==l

| Bt

EREBE (AF)

1600
TCB-1600HE4

A
Ty 3
— oo ] o 0
e o BIEEE BIEEE BIEEE
ARRERREA0C 500 700 900 600 800 1200 | 800 1000 1400
600 800 1000 | 700 1000 900 1200 1600
HERIGER Ui (VAC) 690
FAEMHERER Uimp (kV) 8
FEREEE (kA)
NEMA AC*SSOV:()OOV 75 /65
AC 440V 480V 105/ 90
FELITE(E/HTEE | AC 380V 105 / 90
Asym/sym | Ac 220V 240V 150 / 125
AC500V 65 / 33
IEC  60947-2 | AC 440V 90 / 45 @
EN 60947-2 | ACH15v 90 / 45
lew/tes AC 380V 90 / 45
AC 220V 125 / 63
AC 440V —
E’L\J‘/SICS“*B""Z AC 380V 90 / 45
AC 220V 125 / 63
HMURSE (mm) a 210
_a [% b 370
0o c 140
b{ = wb E[l] ca 191
O O aa 70
aa bb 338
SEZEE (kq) 33.2
IEAETHRE K 45 Bh
BEBAR S BTN
Bhigtzit ®
RS TR
AN Z HmEEE
BEBREE SHT [
A | REBHRIREE uvT [
gg #HENEIRA AUX °
# | Z4RBIRE ALT )
HHE)+ ZRBARA AUX+ALT Y
BENRIEHEE cD —
HNERIRAEIEF FG Y6
o | mepE EHA [ JO)
B | TR TBB [0
* [ a7man Q0 [10)
ih FIREE XPR —
3@ EA — TER 4P NEEE  vIERZ EREFLENERGER - HAANEL RIS SEHeE -

@ : R

@ : LR BEHEHRIEGITET . O ' FGIFAIP-42B5EE ~ FikER -

@ RTEEZHEREAEIE © EHBE -



TOF! ;2 FHE

— _r-‘
- S W— ———

B sk =) 2

r ?." =7 r i %' %f r
IEZRAE (AF) 50 50 100 100 225
A5 ° 0 0 0 0 DO O DOEE °
g 2 3 3 2 3 2 3
EEEAN) 15 40 15 40 15 40 75 125 200
HEEEBREA0C 20 50 20 50 20 50 100 150 225
30 30 30 60 175
EEABISEE Ui(V) CNSIEC 690
FERIENR 2 (KA)
AC'550V 600V 15/1.5 5/5 75,75 10,10
NEMA AC 440V *480V 25,25 75/7.5 12,10 18,15
FFHRRIE/HE | AC 380V 25,25 10,710 18,715 18,715
Asym/sym [ aC 2207240V 5,5 18,15 30,725 30,725
AC500V 15,/0.8 5,25 7.5,/3.8 10/5
iﬁs ;i;‘;’; AC*44OV*480V 25,/1.3 75,38 10,5 15,/75
N o047 |LACHISY 25,/1.3 75,38 10,5 15,/7.5
- AC 380V 25,/1.3 10,5 15,/7.5 15,75
AC 230V 5,25 15,/7.5 25,13 25,13
be 250V 2.5 5 7.5 10
125v 5 7.5 15 15
HMEURSE (mm) a 50 | 75 75 50 | 75 105
LA e b 130 130 130 160
°° c 60 68 68 60
b% = wb {l] ca 79 87 87 a3
20 aa — | 25 25 — | 2 35
22 bb 111 11 111 124
2EE5E (kg) 0.45 | 0.6 0.8 055 | o8 13 | 145
BAETNRE RIS
EEBAR S HE—ER HE—ER
BRRERER ) ®
ON/OFF$g5R~88 — ®
ERAN BEiHF BEiHF
AT ZMBERE
TR E SHT [ J©) [ Je) [ J&) [ J6) [ J©)
. REEBTEE uvT — — — — _
EE #HENBAR AUX [ J6) [ J6) [ &) LS —
#F | ZmeaR ALT (18 3 (16} ¥ —
SHEN+ERBIRE AUXHALT [ JO) ( 1O [ J6) o —
TENRIEHEE CD — [ JO) ( J&) — [ 16 —
A FH — [ J o — [ J ®
a | %5 - = = - =
=B FG — o2 [ 1) — o2 [ Jo)
% [ smea DRA ° ° ° ° °
i T BRBER TQQ ® (] [ 10) { 2] ( JO)
T RES XPR () o [ o ()
2 @ #EHA — I fEHE Y ZHZEREFAETNERRER  EANEZREAEEHSE -

@ : 1M @ : FGRFRIP-42[5EE ~ BiokEfh o @ : AJEBHE - @ : JHBER  BPERIRMITAT -




TO/TG% 5| & A SHE %

Pl s £
I ety
Prpap
ERAE (AF) 125 125 250 400
B TO 125SJ TG—125HJ TG 250HJ TG—400HJ
HRE 3 3 4 3 4 3
R THE(1In,08In) @ | WBEE(1nosin Q| FHE(IN08IN 3| AFE(In 08N @
A EEREA0C 20 50 100 20 50 100 160 250
32 63 125 32 63 125 250 400
EEEARIEEEE Ui(V) CNSIEC 690
HERERE (KA)
A AC550V :6OOV 18,15 40,35
AC 440V 480V 30,25 60,50
JRUITE(E/WTEE | AC 380V 35,30 75,65
Asym,/sym | AC 220V 240V 60,750 120,/100
AC 500V 12/6 35,18
[EC 60947-2 | Ac 440v*480v 25,13 50,25
EN 6094721 ) H15v 25,13 50,/25
CNS 148162 1) ~350v 30,15 65,33
lcu/Ics AC 230V 50,25 100,750
e 250V 15 40
125V 20 40
SMRUR (mm) a 90 90 120 [ 105 | 140 140
_a % b 155 155 165 260
o< c 68 86 86 103
b{ B (P ca 86 106 108 145
22 aa 30 30 35 45
ad bb 132 132 126 214
2EBE (kg) 1.2 15 | 19 264 | 272 615
EAETNEER Y5 RE
SEBRBIRAR $0E)7] A —ERY HENE R BER
DR o [ [ )
ON/OFF #5728 — — —
EEE BEHT in TR
ANz itmEE
BEMREE SHT @ ® @ &
- RERHREE uvT — — — —
TR | SEEHEER AUX @ @ [ ] @
AT ALT ° ® ° °
EHBD+ EESRRIRE AUX+ALT ® ® ® @
TBENFEE cD [ Iey) [ 1ey] [ 10)] [ O]
FH — — — =]
4h f%ﬁ e . e > —
| HEF FG o2 @ ® =<
g TFJ - = 0
TR TBB = = o2 o2
i TRt Taa [ 1o} [ 10] (1O [ 10}
InF iR XPR @ & = & — @
#: @ EA  —TEA Y W’BHZEEE{EF“EQH*JEJF?FEE'Hmﬂ%zaﬂﬁﬁi{é{%@% o
@« EENHE @ DHEHREESELE O SUE HI typed FE(1 In, 0.8 In, 0.63 In) BETES - @ : JHELS, » BHIGTIRGIFE -
- 9



TEXS SEYEFE & £l

Bl —5ER

KEEZE (AF) 600 800 1000 1200 1600
il TE—800 TE—1000 TE—1200 TE—1600
ey 3 3 3 3 3
N BIE:E ] AR BIEE DE:E: BE:E
ERE EMA)
RAEEEREA0C 300 400 600 | 400 500 700 | 500 700 900 600 800 1200 | 800 1000 1400
350 500 450 600 800 | 600 800 1000 | 700 1000 900 1200 1600

TEEABISERE Ui (V) CNS,IEC 690

FREREIRE (kA)

AC550V 600V 40,35 60,50 75,/65

NEMA AC 440V 480V 60,50 75,/65 100,/85

JFETRIE/TEE | AC 380V 60,50 100,85 120,/100

Asym/sym [ ac 220V 240V 100,85 120,/100 150,/130

AC 660V 20,/10 25/13 45,23

IEC  60947-2 AC500v 35/18 45,/23 65/33

EN 609472 | AC 440V 480V 50,25 65,33 85,43

CNS 148162 | AC%15V 50,25 65,33 85,43
lcuy/Ics AC 380V 50,25 85,43 100,/50
AC 230V 85,43 100,/50 130,65

MRS (mm) a 210 210 210

- ca b 275 370 370

oo F c 103 140 140

b% @ Wbﬂ ca 145 191 191

o o aa 70 70 70

4 bb 243 338 338

S%F8 (k) 10.70 11.20 22.25 | 22.40 30.65

EEINRER Y5 E,

BEBAR 0 BFX

BRRIRER ®

ON/OFF}5R25 -

MERDEE @ EfiE 3

=R AR

AINgEEZiimEE
BEHIREE SHT ® ® @ =] &

& RERUIREE uvr ® L ] @ ® [ ]

o | SHBhEAL AUX ® Gr [ ] [ ] [ ]

% [eamm ALT ® ° e D D
E5BH -+ SESRESE  AUX+ALT ® ® ® ® ®
BENR cD [ ey [ _10)]

5 SMEBIREIRE FG 02 ® 01® 0@® 00® 0@®

5F | s8BhIDF EHA @ @ o0 [ 0] [ 0]

T T8B 02 (5 o) 02 2
T iE R TQQ [_10] [ 1O] [ O] o0 [ O]

0@ PTER T B EREAERERAEE - AR SR B ENeE -

@ : AR

@ : SEEHIRERRERS £

@ BFRERE(off lock) » FEMIZERIE BMEBITRE ; MEREFNETHE LEPUHAATHEE -
@ : FFIZAES - J%HH“F';?mﬁu"FJ o

® : REEZHEREASNIE @ EHBE -

® : FGTEAIP-42BHEE ~ BEKERR -

10




TLZZ 5 j

B PR

25 B i a8

EREE (AF) 30 50
5
HMER
g 2 2 | 3
SR 510 15 20 30 510 15 20 30
2 30ALLT#E 30ALLFEA
B E BB RE40°C ( DU E ) go o TEA)
(S0ALLTIEH)
102w 192w 1¢p2W
izt . 3¢3W
1¢3W
FHEER AC (V) 110~220 110~220 | 220~440
BEEBEERN @t 30(15) 30(15)
(mA)
CARETEEEA =m0 B 100(50), 200(100),
( VREETENEER st 300(150)
EN{ERFR (F)
RERTAR HBFtrip HBFtrip
25
_ (%RE
ALY - SR
CNS 5422 25
AC 380V o _[EmE
SHERIEIAE (KA) b Ll
= 15 25 25
AC 220V (4R (BRE (3%
FERFREER) TEREEER) SR
15 25
(383 E —
ACTIOV FRRFRER) KRR ER)
EEEKAR 75 —
RERRS X EFR
Lugzt(max) Lugzh[max)
EiRTIA 5.5mm” 22mm?
EEMES el
SMERST (mm)
a 32 685 90
a (%ﬂ b 70 71 80
o 0 C 36 40 40
ht{ E b ol 50 58.5 max 58.5 max
5o aa . 34 55
ba bb 62.5 60 70
22WF (kg) 0.11 0.2 0.3

# - UREEiER T R ERARE AT R -

@ TLZ-50EC 3PHLTEA 1 & 2Wi5
(3) TLZ-50EC 2P/3P ;2 5A, 10A, 15A, 20ABETELG, » THAMEE AR EEEEN] -
@ TLZ-30CHTEZFBEAEMERE  BEATXGE(0AE BERBEMR) - BEEW

B BERERTEZIRER -

11

SEIAE
R/OR

AREEEEW -



TEBF S iBER 558

e e ———

T - G P— —

L

® TLB50SR 1P/2P

&
TLB-50P 1P/2P

ERBE (AF) 50 50 50 50
A TLB-50ER TLB-50R TLB-50SR TLB-50P
LTE 1P2f@3C | 2P2E | 1P2f§s% | 2P2E 1P24g3C | 2P2E 1P2§g5 | 2P2E
EEEAR (A 15 30 50 15 30 50 15 30 50 15 30 50
FEEFERE40°C 20 40 @ 20 40 ® 20 40 ® 20 40 @
1R 102w 102w 102w 102w
ST EEAC (V) nov-zzov| 220V 110v-220v| 220V nov-zzov| 220V nov-zzov| 220V
FETESAR 60Hz 60Hz 60Hz 60Hz
BAER 30(15) 30(15) 30(15) 30(15)
%ﬁi*ﬁiram(mf\)
[ JREEETEFER | _ 15(7.5),100(50) | 15(7.5), 100(50) 15(7.5), 10050}
&I%<& | 300(150), 500{250) | 300{150), 500(250] | 300(150}, 500(250) o

EnERsR () 0.1 LA
CNS 5422 AC 220V 5 5 10 10 15 10 10
EHERIERA 2 (KA) Icu |ACTIOV — 10 — 15 — 10 —
RBRININ TripfE & BFTrip
EEBRT K HE)—ERK HE)—FRK
REBBIRT BTN E
RN BEinT AKX
IMEZRSE (mm)

a (ch a 25 50 25 50 25 50 25 50

0o [7 b 105 105 105 105 105 105 105 95

@ b ® 60 60 60 60 60 60 60 60

oo || ca 77 80 77 80 77 80 77 80
22F 2(ko) 0.2 0.36 0.2 0.36 0.2 0.36 0.19 0.32
0 REEEREERARERAREHAT A R -

@ : TLB-50ER ~ TLB-50R * TLB-50SR * R TLB-50PH&FE : 14140A » 50A ; 2#H40A » SOAMETEAETELT, - THIGE ARG R BN -

®:

lcs=50% Icu

12



TLB% 75 iff EEiEas

B S

EERE (AF) 63 63 100 100 100
by TLB—63L1 TLB—63L3 TLB—100L1 TLB—100L2 TLB—100L3
e 2 2 3 3 4 3 4 3 4 3
mEwy pre | pee | pun | aah | 55
RIS 30 60 30 60 30 60 30 60 30 60
162W [ 1¢2W [1¢2W |3¢4W |[162W [304W |[162W [3¢4W 162w

IS 3¢p3W | 13w 163W 143W 1¢3W

3¢3W 3¢3W 3¢3W 3¢ 3W

R ERR AC (V) 220 |220~440 220~440 220~440 220~440 220~380

R _—n EER 30(15) 30(15) 30(15) 30(15) 30(15)

EIR(mA) 100(50),200(100), | 100(50),200(100), | 100(50},200(100], | 100(50),200(100),

( )FRERE sTs1E, — 500(250) 500(250) 500(250) 500(250)

TENMEER i ig @ ik o ik o

EN{ERFRE (F2) 0.15LP 0.15L7

S1EEEE B TIRENERS R (R) — —

EEETSR BFtrip Bt

FAERETS 2 (KA)

N 5% AC 440V — |25/25 10710 75/75 75/75 —

JIS C8371 AC 380V — 5/5 18/15 75/75 10710 18/15

JENTEE HBE| AC 220V ®40v| 1010 | 1010 3025 1010 18/15 30/25

Asym/sym | AC100v f110v/| 1010 | 10710 3025 10/ 10 18/15 3025
AC 440V = 25/2 10/5 75,38 7.5,/38 10/5

CNS 148162 | A%y 5y — | 252 10/5 7.5,/38 7.5,/38 10/5

IEC  60947-2 [, 3e0s — 53 15/7.5 75,38 105 15/7.5

EN 609472 —- = 105 | 105 25,13 105 15/7.5 25/13

lew/les ACT10V 10/5 | 10/5 25/13 10,5 15,/7.5 25/13

SMEYR<Hmm) a 50 75 75 100 75 | 100 75 | 100 75

. %] b 96 130 130 130 130

oo (=] 60 60 60 60 60

bt{ = }b ﬂ ca 80 80 80 80 80
oo aa — 25 25 25 25 25

aa bb 84 84 111 111 111 111

BEEE (kg) 034 0.47 08 10 058 10 08 | 10 058

EEINEBERYSEE

SEFBR S SEEERN SEERE

EEMRAR BTX BEFR

2l e =

ERHX BEHT BEiET

AINEZHBEE

» [EERREE SHT — ° L ® 9

R | REBEKIREE UVT — — — — —

EE #HE)5ARE AUX — ® ) ® )
ERBARA ALT — () [ o [ )
INBIRMERF FG — [ [ [ [ )

& [anza DRA Yo o . o o

fﬂg ST RRREAR TQQ = (1O o0 (10 (1O}
HTREE x| — | @d | @ | @ [ ° °

@ ER —TEA Y EMrEREFLENERMER  EENUEZRERSEHSE -

@« EREERE

@ BRI ZHEAE AT

SHIEE AR R R

13



TLB%5!-

Bl Bk

BB as

=
-

Pimip

H

e
%'T

- -
mimipm

HEZRAE (AF)

125

125

A TLB—125E TLB—125S
g 3 3 4
FETRA) 20 50 100 20 50 100
&R =400 30 60 125 30 60 125
1¢2W 192W | 394w
il 143w 163W
343W 3 3W

HEEEEAC (V) 220~440 220~440

%ﬁi’iﬁ{g — 30(15) 30(15)

( JfRERE

TENEER 100(50),200(100), 100(50),200(100),

STHLE, 300(150) 300(150)
i} J6) NirG

B) (ERSRI (7)) 0.7

STEERE BEUS ERENERFR(R) —

RERTAN ERE

RHE B 2 (kA)

CNS 5422 AC 440V 18,15 30,25

JIS €8371 AC 380V 25,22 35,730

SETR(E, HTBE| AC 220V240V 35,730 60,50

Asym/sym [ AC100V 110V — —

CNS 14816-2 AC;MOV 15/75 25/13

IEC  60947-2 | AC 415V 22/11 30/15

EN  60947-2| AC 380V 22/11 3015

Icu/Ics AC 220V 30,15 50,25

HMERYR < (mm) a 90 9 | 120
L2, = b 155 155

°° C(@B) 68 86

b{ @ b :I:i] ca 86 106

= aa 30 30
aa bb 132 132

BEEE (kg 1.3 1.55 2

EEBRAR 0 HE)—ER

MBI EFL

BARIRER ®

BRI BEihT

& EEREE SHT o [ J

= | REBUREE UvT — —

EE HENEIRR AUX [ °
ZREIR ALT () [
HMERIRIEIRTF FL (J ()

i ey FG ° °

& TR 100 oD [0
BFRES XPR ) o | —

@ ER — I AER Y ERZEREFFREERRER - HAEAHEZRER2EHRSE -
@ : ZRAERM
@ : EEMRERE=S £
Q) EBRUHR AR  SHIMEANS B RS -

14



TLB% 7%l ;

I Bl

iR

BRfES 2

HEZRAE (AF)

250

250

250

800

by TLB—250E TLB—250S TLB—250H4

e 3 3 4 3 4 3 4 3 4

mzua wm | BEm (2snn| nn | 28

el Ll 175 250 175 250 50 100 175 250 300 400 630

1¢2W 102W [304W | 1¢2W | 3¢p4W | 102W [304W | 192W | 3¢4W
P 143w 143W 16¢3W 1$3W 143W
3¢ 3W 3¢ 3W 3¢ 3W 3¢ 3W 3¢ 3W
AT ERE AC (V) 220~440 220~440 220~380 220~380 220~380
TS 30(15),100(50), 30(15),100(50), 100(50),200(100),
TA(MA) En 30(15) 30(15) 300(150), 300(150), 300(150),500(250)
( JRERE 500(250) )83 500(250) 183 L6
TENEEMR 100(50),200(100), | 100(50),200(100), | ¥ERFEL100(50), IERSEL100(50), HERFEI100(50),
STHIE, 300(150) 300(150) 300(150),500(250) | 300(150),500{250) |200(100),300(150),
BIEAO) BIEAe) i8R @ T 3 @ 500(250)V1# 3 @)
EDIERFRE(RD) — —
S{EREE B BUE = MENERFRE(R) 0.04LlA 0.04LLA
RERRAR HBRE itz
TEREIR = (KA)
AC 440V 18/15 30,25 105/ 90 105,790 105,90
NEMA AC 380V 25,22 35,30 105/ 90 105,790 105,790
JEHITRE,/HTRE| AC 220V 240V 35,/30 60,50 150/ 125 150,125 150,125
Asym,/sym | AC*100V 110V — — — — —
CNS 148162 | AC 440V 15/7.5 25/13 90/ 45 @ 90,45 @ 90,45 @
EC 60947-2 | AC415V 22/11 3015 90/ 45 90,745 90,45
EN  60947-2 | AC 380V 22/11 30,15 90/ 45 90/ 45 90,/45
lcu/Ics AC 220V 30,15 50,25 125/ 63 125/ 63 125,63
JMURSF (mm) a 105 105 | 140 105 | 140 140 | 185 210 | 280
€ b 165 165 165 257 275
a —<L | <@ 68 86 97 111 111
=00 Cl — — 83 98 98
bb[ b ca 89 108 116 153 155
el aa 35 35 35 45 70
aa bb 126 126 126 214 243
2EEE (kg) 1.75 21 | 27 275 3.55 55 | 68 12,5 16

BEHAR A EhEh—ER EE— B

REDR A EFHX FFHA

2l e [ J L4

RGN BRE T TR
TRHIREE SHT [ ] [ J [ [ ] [ ]

Z?S REBRATEE uvt — — [ ) [ ) [ )

fio | HENEARA AUX [ ] (] [ ) [ ] [ ]

4 | Z3RBERY ALT [ ] [ ] [ o [ ]
BN+ EEEREARE AUXHALT — — o [} o
TEHRIERE cD — — [ JO) (1O ( O
INERIR(EHEF FG [ [ ) ®® [ JO) ®®

@ HNERIRIEIEF FL () [ = — _

= [moEs EHA — — — L L

% | iBFHR TBB o [ ) [ JO) (| JO) [ JO)

Ui FIRREAR TQQ o o [ 20 [ O [ JO)
HTREE XPR ° o | — ' Y0) Y0 Y0

@ EA — TER
@ B R R AT THREANRES
©: FEER

 BHEHIEAITET -

®:

SRE @

15

7 ZHAZEREFLENERRER  HENHEZHEITEEHSE - O SR Q : SERHEEEEL
FERFRY 1] AnZ ERfERSRE(7)0.45-1-24]8 5 21 AnZ HEBR T ENENRSRE (7)0.1-0.5-1 ©
FGTF&IP-42FHE ~ BhkEHH - @ - RAMEEZEER2A%EME » EHfH8E -




—i=R (£=R)
EEA = (AF)
A5 QCE{gHB5! QCSiE#RY QCHE RiERE QCHHESEYRTE
g
EERERE 40°C
ﬁ%ﬁ? ™ AC 110/220 220 110/220 220 110/220 220 110/%0 380
SETERIEIA 2 (KA)
CNS 14816-2 AC380V| — — — — — — = — — — 10 10
:5,5283:77_'22 AC220V| 5 @| 5 5 0@ 10 10 5@ 15 15 10 22 22
lcu @ AC 110V 5 — = 10 — — 15 — — 22 — —
FEER (A) 10A [ ] — — — — — — —
15A () ( [ ) @ @ @ @ [ )
20A [ ) [ ] ® o o [ ) o [ J
30A ® o ) ® () ) () o
40A [ ] (] [ ) ® o [ o [ J
50A o (] @ o o [ ] o [ J
60A o @ — o — [ — [ J
75A o o = ® = ® = ()
100A [ J (] — o — [ ) — [ J
IMEZRSF (mm)
a @ a 25 | so [ 75 | 25 | s0o | 75 | 25| so | 75 | 25 | s0 | 75
5c b 95
g | c 60
2¢ ca 77 | 80 | 80 | 77 | 80 | 80 | 77 | 80 | 80 | 77 | 80 | 80
EEBAR #E) — BRI
ZEBE (kg) 0.18 | 0.35 | 0.53 | 0.18 | 0.35 | 0.53 | 0.19 | 0.39 | 0.59 | 0.19 | 0.39 | 0.59
3 OFETEE10/220RREH=EN ; BREEEE220V > FHPMHEEERAEI10V -
(@) QCE-1P AC220V 5kA ~ QCS-1P AC220V 10KA ~ QCH-1P AC220V 15kA » L] _FB&FERIZENN'N" o
3 les=50% Icu
cgEs
QCE~ QCSROQCHEHRARNEIE : XS - T¥6 ; BRHENTERMI:
BEEHFIREMNPEHE - B2002F 1 BRIEEHBOLSNATER  BEOISNAITES -
EEGEIRITEES I%8
B |
BHEa LOT#4 =R OIE- S LOT#4
QCE/QCS/QCH 1P £ 201@ 1 1218
QCE/QCS/QCH 2P 5 1018 m ofA
QCE/QCS/QCH 3P £ 101 Fiii3 443
¥ (1) TEORTIESEEEETE -
(2) QCHHBLE AR EEER -
¢ UNMMETES ?
BEAR STRE SR = i R Al
QCE-1020 QCE -1 020S
N T
BEE | ace 1p20A LA | T : |
QCE-1020S QCcE R EE‘EAT ! [ s T¥8
T#f | (QCE 1P20A T%8) S| t =E B




QX3 FEREH

RV SRS

I .

QLS 1P/2P/3P

BAR
HEZRRE (AF) 100
A
Y 1 2 3 1
EAFEIRE 40°C
—
ﬁﬁﬁg ) AC 110/220 220 10/220|  220/380
FAEREA B (KA)
CNS 14816-2 AC380V| — — — — 10 10
N =] B O T T N .
lcu @ AC110v| 10 = — 22 — —
BEETR (A) 15A] @ [ ) ® ®
20A [ J @ ( o
30A [ ] o (] )
40A [ () o o
50A [ ] [ (] o
60A — [ ) — [ J
75A | — () — ()
100A| — ® — )
IMEZRSE (mm)
a ca a| 25 | 50 | 75 | 25 | s0 | s
oo F b 77
B |lp c 60
9¢ ca 77 | so | s | 77 | 8 | 80
BEBAR A0 #Eh) — TR
2EEE (kg) 0.14 | 0.29 | 0.45 | 0.15 | 0.35 | 0.51

D BEEER110/220FRTEHZARN ; IFEEEA220V » {EHPMHHERERAE110V -
@ lcs=50% Icu

ALAN NI/fi% %232 Mb:130-1378-2222

Suzhou Niceter Trading Co.Ltd

THMNRBFAZERRE

Room 508, Suzhou Business Building, No. 151, Fushu Lane, Gusu District,
Suzhou City, 215000 Jiangsu Province, China

FESTHB NI IE B E1515 5 Mg 55 KES08%E
Ph: +86 512 65111114 /65111115

Fax :+86 512 65117773

http://www.olader.com

WeChat: ALAN1113230348

Email: 1113230348@qg.com

Skype ID : 1113230348@qq.com

17




TCBF3-MB&E

I F{R#EZ Terminal cover

W %5 [EEENR Interpole Barrier

i EEmTAa N
Accessory lead Q€
terminal

W EEKREE Shunt Trip

W REBHRIIE Under Voltage Trip

w EHIRIFHIE
Electrical Operation

Mechanics

w FHEDFRRE
Auxillary Switch

w EIRBARA
Alarm Switch

W NERIFES
W % F{R:42 Terminal cover External Operating Handle

XPR

TCBRY HEIEHRENIS 23 - MR B R KEE

P RIEHAD
e %, RIEZE(IE) A, THRE{E)
EEIREE SHT ) ()
TCB-125L5/12551/ REBBFREE UVT [ [ J
125H1/125H2 $HBARSRS AUX ® ®
(3P/4P) ZIRRIRY ALT ° °
SHEN+ZERBIRE AUX+ALT () ()
ERDARIEE SHT ()
REBHREE uvT ()
TCB-125L5/12551 #5ENR9ET AUX °
(2P) IR ALT °
BN+ ZEREER AUX+ALT )
EEHARIEE SHT ) o
TCB-;?)‘/’;E;ZIE,"S /| REEBHRES uvT ° °
zsng /250H2/250H4 ifig?‘;zz 2:_’: LJ
(3P/4P) =l L
SHEN+ERBIRA AUX+ALT °
SEPARIEE SHT @ (L2113 D [
TCB400S1/400S3 | s mmigpnet uvT ourans e
400H1/400H2/400H4 | THBIRARE AUX LJ L
(3P/4P) E4REERT ALT @ GkEEL1LY) D
SHEN+E2RBIRE AUX+ALT @ EFELIL2) @D
ERDARIEE SHT @ CEFL3LAY) D @ (EAR1R2) D
TCB-800S1/800H1/ REBHREE UVT [ JEIRRINO) @ CEAR1R2) D
800H2/800H4 #HENBARA AUX ) )
Bl ZHRERT ALT ® (=ELI203) D
HEN+ETRBIRE AUX+ALT @ (EFLIL2L3) (D

EX: @O L1,L2L3L4RR1 R2R3 R4 BHIBR BT ERAE LHILRRMBEIRR - R ERLTEHENATHIBRE ;| EBH400AFL LTS -

18




CORBIMRERE

B COEERMER

CD 5 ZaRrERhn ) BANERE
B EREN A 50~ SO0AF R A5 BN IR S8 1T iR IEEE
BEES)IE A (ON) ~ BARI(OFF)Fn1E5% (RESET)IR1ERY
HIERECH o

U]

ARERMA  EHEREREAEEE IWF;MM&°

L "I] L]

FEIEIEE ~ BETE/  REHFE - EMETUSRE - EIFH?‘:’H’E%*W;E TERENRE o
BREIFE EAEZRBAERRM - SESh - ERESaRUSEY - BEBIZREEM

HEEETRE - & B) » relEEETERE3 A - BB - 1BEIRE -

II!D|D— Y O OO0

#EAZe
1A TO-50EC/TO-100EC/100EB
1C : TO-125SJ/125HJ

1D : TCB-125H1/125H2

1H : TCB-125L5/12581

2C 1 TG-250HJ

REEER T ER R

L eapum

110 : AC/DC 110V
220 : AC/DC 220V
024 : DC 24V

2F * TCB-250L5/25081/250H1/250H2/250H4/TLB-250H4
4B * TG-400HJ
4F * TCB-400S1/400S3

® IR
C: AXIER
E EXER

4G : TCB-400H1/400H2/400H4/TLB-400H4
6B : TE-600/800

6F : TCB-800S1/800H1/800H2/800H4/TLB-800H4

i :1A~1C~ 1D ~ 1H ~ 2CEH ERE110~220V » {HH 220V~

® TEIR(EIIE

H
VYT E—
S~ e §Ser 8 EST EEE 4
W 1A-CD 1C-CDEZNRIEMIBRIIRIESER A
B/\BFTKH80.K ©
Ll
W RS EER A230VAC/220VDC ~ 110VAC / 110VDC
BDC 24V o =
o EENREEIERNEMEEIMR=0.5A » EEINEE14W -
FEIRIFEIE
RUBEARAE it PR SIS AR T R B A| B | C|d|E | H BHEG6NK g5
} TO-50EC/TO-100EB/ FEREARE
1A-CDC220/024 TO100EC 25 [111| 74 |$35| 102 93 | 14000 = EE17HA
1C-CDC220/024 | TO-125SJ/ TG-125HJ 30 (132 | 90 |04.5| 116 89.5| 14000
1D-CDC220/024 | TCB-125H1/125H2 30 [ 132 90 042|116 |96.5| 14000
1H-CDC220/024 | TCB-125L5/125S1 30 [132| 90 942|116 |96.5| 14000




CDEBNIBIELE

__u:-:g.-:-_—-

g COEBREERE
_H
& 2C-CD/2F-CD B {FHBrIIRERE AR/
TAHIBOR - .
& EEE PRSI EE 5230VAC/220VDC ~ 110VAC / 110VDC 5
&DC 24V ©
w BENRFHEENENIEE R =0.5A  EEINZEE14W -
FENRIFEE
RUZEREAR 3B P AL R 28 Al B| C| d| E| H #BH=aW figs
2C-CDC220/024 | TG-250HJ 35 143 | 90 |645|116| 93 | 10000 Eg*@iﬁﬁﬁ
2F-CDC220/024 | 1CB-250L5/250S1/250H1/ | 35 | 4431 90 | 945 116| 98 | 10000 | BERMEZEEE
250H2/250H4/TLB-250H4 B2k
c H1
& 4B-CD/4F-CD/4G-CD/6B-CD/6F-CD & &2 /EHtS AR (E A
SBR A 15/ N T ABABO0TK g

AT | RS B RE 5 230VAC/220VDCRS » B A 2 &0 &

184~253VAC / 187~242VDC ° D

BAE I HIEREEE B 110VAC/110VDCHS » ERE A ZEEE @ H
88~121VAC / 93.5~121VDC © 2

FAEEHIE IR ERE A24VDCHY » SR AL EEEE22.8~25.2VDC o |°

BENRERIBIBIFER=2A » BHINERIEW -

w

I G L M2

|

= -
BIZEIRIR S AR IR Al B C d|E|H H #E*(’?*’g"“ gz
2.
4B-CDC110/220/024 | TG-400HJ 45 1213130 |$6.5/ 176 | 129|129 | 5000 |FZFHZE
4F-CDC110/220/024 | TCB-400S1/400S3 43.5 211/130 | 6.2/ 176 | 153|153 | 5000 |FAZRHKIZE

46-CDC110/220/024 | TCB-400H1/400H2/40004 | 45 513 130 062|176 | 153/153 | 5000 |FIZ5R4

6B-CDC110/220/024 | TE-600/800 70 | 243130 |$6.2| 176 | 146|136.5) 5000 |FZ&EIEE

] TCB-800S1/800H1/800H2/ st e
6F-CDC110/220/024 | o 2P o 70 | 243|130 |$6.2 176|153 153 | 5000 |Fxestigie

20




TCBR 3 P ERT

PRt

TCB-125L5/S1

2P 3p 4p
HocL .CL cLid I
BRIR _ 68 (BI)E)
I B I (T4Rm) % M8 i F ¥ 44 24
. - N
| ! M8 Terminal Screw|™>_
e 8l S S T
2[ 1T, 2
R . A ) I
[ [ ]
Cl- E - CL E H| CLt-m- Ij___ )} 3l g CL~I§H -—
I
2 22) N )’2) o | n
Mgt [os || AEUEE 84| L 8 | 8 0
Push to : PI.ISh to | ®—® : RI | ® : - Q
N trip fran) = _
trip I@@I@I [SPRRIQUD (P I§H\4 S|
30 60 30 [ 30 7 30 61 MAE] 7242 4
60 20 I 1200 | 03 —
1 i [ i M4 Fixing Screw
2pP 3p 4p
— B2 8 2 .
@ﬂa@\rh a TEE pa I_ﬁi cLi BT
| I_I»_7I I_ + T+ _I - I_ + ¥ I_+__I - 285
[ | [ EiREE 5t(MAX)
I ‘ I I ‘ I I ‘ ‘ I w
I | o I [ o I | o
Cd—++—F T - —— - T - —
o o o
| ‘ | @ | ‘ | & | ‘ ‘ | 2 17.8 (MAX)
I L I I ! I I L I
I I I I I I
L I_ ] L +_I_ ] Lt i I_ _
30 30 30|
M4X0.7 M4X0.7 M4X0.7
BHFA BFA BHFA
Tapping Hole Tapping Hole Tapping Hole
EE LA
Drilling Plan
2P 3p 4p
g T mgas U mpase  CLA
| T 1 r——7T7T7 1
I‘I_iI I I | | Lo |
28 I || 86 | | I 86 II
N/ N I I S,
cL __L_JQ;__'_m X N c|__|__.__|_l_i__|_g
I I | I
Ly I | I I D I
I I I I I I
Ll — I L 11
BEALAL
Panel Cutout
i #F /AR Handle center line * BiEE R R T A Z=+05mm * BREAAAZELSmm

CL : R Center line

Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

21



TCBFS M E R

MRt

TCB-125H1/H2

B EFRAR

M8 I T 18 44
M8 Terminal Screw

i |
NCE I ss
I—ll‘CLii cL m
EEEE EE R
6 D6,
—~ - i

L _|fl

SN cL l:
o - e || ”
— <
iz A ¢
Nolgold Push to trip ooEod) TR
N g S RIN] N e [N N 5
60 30 [30 ) 30 \
90 120" — N M4 E|E 4k
97 CMEDH) M4 Fixing Screw
113
i .cL i oLt
f AR
~N)
22 BIRERESHMAX)
Ny
0 A
] 17.8 (MAX)
M4x0.7
BT AL
Tapping Hole Tapping Hole
ElEiRiva
Drilling Plan
(et ki oL i
\ __IE'CL__ \___}_[741—_5
[~ T [ 1
' 7 &
5 N XL
=
v cL o oL o @ § gt;a
] | T
I I B I_____)___J
28
28| =] s
92 122 INBYT) R ERRALR
A& ARBRERART
BEAMN

Panel Cutout

i #F /AR Handle center line * E g 8RR ~T AZ £05mm * BREAMAZELSmm
CL : R Center line Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

22




TCB® 5 P ERT

MRt

TCB-250L5/S1

2P /3P 4p
fi.CL N i
. ‘ . BT I — -
T i M8AAESP | _68(BR1T]=)
“ “ (%) bl 8 Erds 2
"‘ ! 1
i i
< T
2 PN =57 22 }
H o 2 oul gl A '
CL—1— — T - — <[ © CL—— TIrT - | © Q| n| —In -1
N N wwz o T il . |
98 98 © |
Btz sh , At R — | ﬁ
Push to trip © Q Push to trip —#
et ies) et 4
7'0 3‘; 315 3‘; 61 || 3\ MABEIER4
n n n M4 Fixing Screw
105 140 95
2P/3P 4p
izt i.CL 7 2% 2% cL i
S N L
[ ) r 7
| | e—— o+ e
i | i | BiREH
| ! | !
_ L © - __' v a9
< i T c i N i _ BIREESHMAX)
| | | | ok
|+ ' |+ ——1
Lo 4N L_ _I_ _
35 M4x0.7 | s M4x0.7
" KFH, -2 B4,
Tapping Hole Tapping Hole
[ElEiRivs
Drilling Plan
2P/3P 4P
s el EnpgEs c K
T e
. 1100 I ‘ ' 100 |
| J
N ! | & !
a—- T N CL—r————'—l———l—m
| | ' |
| ! !
I I 1o
| | | |
L 1 _ L |1
BEAN
Panel Cutout
i #F /AR Handle center line * BiEE R R T A Z=+05mm * BREAMAZELSmm
CL : R Center line Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

23




TeBF S|4+ B R+

- E——
. — EE— S———

MR

TCB-250H1/H2

3p 4p
TREFRIR
FE M8 7N FSP 86 (KEI=)
T IRk 235
TR ]
I~ ——'———
® | t—
26
s AP 2
N N O U o
> | o 8 2 |l
N SR N 6 61.5
;fgiﬁjiiﬂ O ® P:S': tot\rip L - l -
: @, [@ I M4 ElEiR i
“ 83 M4 Fixing Screw
BYE l
o8 97;1:36\ =) 92

iz oL izt cL i
Lo ® © . & BREE
~") N
o EiREES5t(MAX)
[te) 0 6?\9 —
et 3 o S 2-C2 \$'~\ B ﬁ ZE
Bl 12
| (MAX)
(3 ® &
L N =~
35 M4x0.7 35 | 35 M4x0.7
YA, B3,
105 Tapping Hole 140 Tapping Hole
B Rivs
Drilling Plan
izt i
—\ e oLt 175
—/\ _
R ~
w R R2
R_IR
o NI o2 5| %
28 | 28 |
107 142
Bl
ARE AL
Panel Cutout INE&ET) R ERRFLR T
KRB RBERART
i #F /AR Handle center line * BiEE R R T A Z=+05mm * BREAMAZELSmm
CL : R Center line Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

24




TCBR 3 P ERT

VR

TCB-250H4
CL
. ..hjl " = 86(KEE1]E)
i f485 15 R R
= Py (BT 5) 4 275
= i i 1
i i ~
i i oy
-12p L 22q, | ]
EEﬂ PR r
Cl L Cl w8 CL
I T i b
o 0
. 8| 615 | &
Push to trip i M4x0.7 Bl e84
277 2y; 0 H M4 Fixing Screw
> \ 9.2
ki — 83
97 (M\EB1S)
116
B RS 2R
.CL
__n
| & &——— BiRER
N -
| ! | %, 2 wrme
~ LN 3 =[5
CL._{_._._ll_,_.Jl_g e ~2$3\_ a2 EIREESHMAX)
I I
| | | (MAX)
| | |
| !
L
M4x0.7 M4x0.7
BFA BFA
Tapping Hole | 140 Tapping Hole
& E fL111
Drilling Plan
B S 25 H.cL B S 25 L 175
| [ | |
o R2 R2
=
B )
|
R I 15
28 | 28| E:
107 142 NET) NEERARS
Bi)) KB S
— REBY) ARBERBARYT

Panel Cutout

i : {BF 04 Handle center line
CL : B/0#R Centerline

* ETEE 8 R~ AZE +05mm
Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5

* REAAAZELSmm
Tolerance of Panel Cutout

25



TCBFS M E R

Pt

TCB-400S1/400S3 124 3 (SR EC v F Rk ARG PR AR)

2P 3P 4p
W.CL L -
i cL BRI 585 275 275 |585 103 (B1]5)
- G 1 | ENrAN
A @ @l i[e]i WEE i
I Al <
@5 i ' o XONOLO o) i
11 ZET | AL 8 11
[1e7] [®]] ] R s
CL E K < CcL S L — | —] = & 5 CL_ T
o~ ~ <}
T d — [32)
pilEgirgail b gl g ~
Push to trip Push to trip | ZEIS.S Q
[ o
. | ? M6 & E 1244
mﬁt&ﬁ_ﬂ ™ H Jls M6 Fixing Screw
Push to trip ~ -
98
153
2P 3P 4p
i B 22 M. CL i B 2% W CL B8 2% cLH
| ° o—l—- | ° ° | b 0—'—-
| | | I 1 I BNRER
- L 2 | | 2 S wnEE
o = o in % BiREE8t(MAX)
| | - | - | |- o1 ] N2
cL- - — L. - c — P
T | | 1 | - T | 25l 1
| | | n | [ (MAX)
| = I = I I 5
| ° o|—- l s l - .l—.
I O AN L1 1IN L T il
s Méx1 Fl\ M6x1 435 \M6d
BT 435 T T
Tapping Hole Tapping Hole Tapping Hole
BE A
Drilling Plan
2P 3P 4p
ERER &8 HoCL ol H.CL EnERER cLH »
! | | | r _JZCI
| L 117 | I 117 l l L 1117 l
| | | | I |
o 1S | |\ | l o I
H—* —t 3 @t —t & ad- 44—ty
| | | ]l
| | | | l I
| | | | l I
L | Lt _| v
| | [
BELA
Panel Cutout
il : F P04 Handle center line * EEEEE R AZ&+05mm * BREALAIAZELSmm
CL : B/0#R Center line Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

26




TCB® 5 P ERT

PR

TCB-400H1/H2/H4

EEER 1 e 103 (AEHE)

Fﬂ,)}gj (ﬂ?ﬁ%)%]_@ :|5| Wl e~
@— @ .

111
3]

@8 f@@E@, }:
e EER L ot L
cL n cL | ~ 9 @ CL,:“ T
] N | ) M
GICE ) G BT 2 8 5
Push to trip 174.5 S
F@°@°®* "@L@ @ * JFI 0N\ _MeE e

i e '
IR R b ! o =
|$| Push to trip L?-MEJ \ g ¢ H 22| M6 Fixing Screw
117 | [435 98

160.5
s S T 1110 #17%)
3P 4p
i IR AR CL i
" i.CL _— 70
i'———j ———i lr———‘JL— ———! EiREE
¢ | o *
| | | i W S SHEEES(MAX)
. RN
— N
o | o L e
1 [ [ I N (MAX)
| | | |
| | | |
| | | |
| | | L .
Lt iR (I o I
45 M6x1 5 M6x1
BFA BFA
Tapping Hole Tapping Hole
3P BRI 4P
Drilling Plan
BN a3 H.CL kg as CL i 25
. | <
| | | |
| | | |
§ cL o < = =
i’ o o« o 5%
o ¥
= K
[ r____J |____}_}_.__J
54 54 N
142 187 E:
3p 4p INE&E]) R ERRALR T
Rt KEERART
BEALAI
Panel Cutout
i HEF LR Handle center line * Hi R R <t A% +05mm * BEAAIAZL5mm
CL : B/0#R Center line Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

——

._.4

27



T B%?l_(_{fﬂR +F

T S WES— ———

VRSt

TCB-800S1 (3P/4P)

8t (& 500~630A)
13 10t (& 700~800A)
/40
i — ]
[0.66 o6
r—RaNEE2)
]
L -2 CL _g S CL u| —
| wn
At~ Bt 8
Push to trip Push to trip 28',5_
® @99 5
2
_@ ~
70 98
210
280 155
3P 4p
ikt o CL EffRER L W
e s
| 1t | [ | + | [ iR
I (.
! | | | o
@ | | | | | g
A D oot 1
| | | | [ | 23' f
! | | ’ | -
I I I I
i e s e
70 M8X1.25 |70 —I M8X1.25
BFA BFA
Tapping Hole Tapping Hole
EilEiRivg
Drilling Plan
3P 4p
Erps 2 . CL il iegrd L i 5
5_______] (\ _ ____ L _74___]
: 1 172 : : L1172 :
NS | | % |
—H - - —H8 a- - - s
I ! I I - I
I I I I
I I | I
L1 1
BRE AL

Panel Cutout

103 (BU)E)

39 (&500~630A)
41 (E700~800A)

MBEIE 244

M8 Fixing Screw

i : #BF 04 Handle center line
CL : B/0#R Center line

* BTSSR R N AZ £05mm

*REAAAZELSmm

Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

28

BREE8Y(MAX)



TCBX 3 4IRS

PR

TCB-800H1/H2 (3P/4P)

8t(£500~630A)
10t(E700~800A)

H|'CL/§ 103 (K& 1%)
- AR 0 39(&500~630A)
= (THFE) i ~\_41(&700~800A)
o0 ~
D) ) ® ) q
= _ S~z = = S Sz
hiEm L o
cl r—l Cl i r 0 § © ]
e ~ S
il Ene g Astiesd = 8 14
AlE g S REiEE Q
- 51 - 285
Push to trip Push to trip ﬁ
° €906 99 T
L 218 4%
G q wn \ MBLEL R
® e | | ™ M8Fixing Screw
Jo 98
210 111¢N8YJs)
280 155
3P 4p
BiRssE H.CL Bigss L .
r_\____l____1 f\_—___$_<__—_:l
| ® | ® | | é | ] B
| |
| | | l | MR BEEELOMAX)
| | I | | o LA
CL_1_-_-_| ..... —+ CL_l_ ........ _4'_-_-—1- g P =
| ' | i | A
| | | ‘ I 40
o | |
L9 la R
70 M8X1.25 70 M8X1.25
KT BT
Tapping Hole Tapping Hole
B E M
3p Drilling Plan 4P
s 28 H.CL i cL i 34
\ \
T T
[
I & | 5
& 5=
CL & cL o %E E'Iéa
] ] S | S —
53 53 7t
212 282 IR UNEERIALR S
AL RBRERARST
BELLA
Panel Cutout
il : $EFP04R Handle center line * EEEEE R A& +05mm * REAAAZELSmm
CL : /LR Center line Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

29




TCBRSI IR

AR

TCB-800H4 (3P/4P)

o~
HCL BRI = 103k 171%)
_L/T GRS ~
= I ) - 10
]
ee o
B M DNE - T ~zE
- DL @
| e 2 S
cL - '|' - CL _ & 25
bilEg s T N 285
. e _AIBIRER Lo | 285
Push to trip Push to trip
' 14
L MBEI BB 44
M8 Fixing Screw
i)
3p 4p
B 5 28 H.CL Efp& 23 CL i 105
I\_Ta_ 5 [-___$_‘_$—___‘I_ TR
BIREE10t(MAX)
I | | | | | | N
05/
I I I ‘ I T pA
c | | oLl | o ot
e | I e a o N
| | | I | 40
I I I I
| |
| J“ | | o |
T 0 M8X1.25 % 70 M8X1.25
KT KT
Tapping Hole Tapping Hole
B EfLAI
Drilling Plan
3P 4p
iz i.CL s 28 L 54
\_ \ __ s
[ Bl [ T
I & ! I I P I
Nt —
CL = =R
" -1 5 O -—-q—1 SlEs g
| I
R ___4_13"_
212 282 -

BEAMN
Panel Cutout

NEY) NEERARY
RB) RBEMAR T

i #8F 4R Handle center line
CL : B/0#R Center line

* E SRR R AZ+05mm
Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5

* REAMAZELSmm
Tolerance of Panel Cutout

30



RN

TCB-1600HE4

25 7
N —_—
S 3
o BIEMN
S| Insulator
2
ar n ‘ % E
H WEE=F Mtg. plate
| (BTF) MBEIE B4k
! extension —_—
andle bl M8 Fixing
L‘IZF' E (removable) |  Screw
C-L-_-_ﬁ _--é E C @_--_-_-__
n on
(o]
1 [} O
e
AD 28|18
- g N o
o 123l 8 \ M8EIE 184
@ DT S M8 Fixing Screw
o o8
45 S, 125_41
140 e 40
210 ) (80.5) (191.5)
IRREE
Conductor
SR overlap REAM
Drilling Plan Panel Cutout
B ES 28 IT:I,CL EnES a8 }ﬂ,CL
| \ |
| ® | ®o— | | | |
| | ' |
| |4 | | |
| o | |
| | | | R2 | |
' | e |
CL CL o
T W TR
| | | | | @ |
| g | |
| | = | =
I ! |
| ' | '
| |g; I | | |
e x| —f _
70
i 3F PR Handle center line * E SRR R AZ+05mm * REAMAZELSmm

CL : B/0#R Center line

Tolerance of Breaker Dimensin:+0.5 Tolerance of Panel Cutout

31



TEBF -4 2 R

———
——_===-’='='

FG-22EA i F(TCB-125L5/S1)
FG-22DA & F(TCB-125H1/H2)

ol SMFIRZR BRELLAL MCCB EEfL Bes W EE
SMITAR FEEs E i 120min. 1 120 min.

d Bl +i+——

el g = 1 |

" o G lmece ; s ; 5=

= @ q < N ROER 1
< i -
. | 4-09 8

HERE 9,& j?/ © i %g/
el a4 | VERGRAE | £86 | TR
G:30 M4
A115 EEEN0)
D
#EHH

62 | | 1o g 5 5hE R (mm B
na | BBZBERWEE A TETcTDTE Fla

i #E
H 1 [Tk B N
FG-22EA | TCB-125L5/51 (3P/4P) | 115]36.2] 44 |105] 86 | 96| 30 |65.5(65.5] M4| 1.4 | ©5~08 HHAE
FG-22DA| TCB-125H1/H2115 11536.2] 44 [127] 86 | 96| 30 |65.5/65.5| M4 | 1.8 | @5~@8
7 1 1."B"R T /B EE B 4% A8 PR ER 0.6mm -
2"HLU"BRBIEF RO ; "CL" RRBEMP O -

FG-23EAjE F(TCB-250L5/S1/H1/H2/H4,TLB-250H4)

ShariRzR . N gt TE
P R BEALf MCCB B2,
76 X 180 min. M 120 min.
j=] o
s + |+ S L i N
_e o g E I 7 T T

5 & LN

\éﬁ 4-09 3 6] R

S ERIRAE L o =

1
i E:86 T
. - ! ) M4 KF7L0)
A115 B E B36.2 D [@
) HeEHR
‘ ¥
FG-2 |, - . 5 2 R~ (mm) 8K
By |MRZREREEE ST e T B TE [ FlG R T[T K| EE @ﬁfﬁﬁ
TCB-250L5/S1 115 [36.2] 45 [106] 86 [ 96 [ 35 | 63 [ 63 [ M4] 0.8 |@5~28
FG-23EA [TCB-250H1/H2/H4
LB 2504 115 (36.2| 45 |128| 86 | 96 | 35 | 63 | 63 | M4 | 0.8 |@5~28
i L"B'R BB BRI AP /E0.6mm -
2 "HLURARBIEBFPOR "CLRIRBERP DL -
FG-24A ﬁﬁa(TCB—4OOS1/S3/H1/H2/H4,TLB—4OOH4)
20
LIEQEL Lt ST MCCBEIEZ, S g
H 120 min. il 120 min.

A:150
|
E:116

T | T T
Efl?&ﬁ B E

T EERAE
A150
_ R~ - L
FG-2 B2 EE SRR 2R T (mm) A EE BEAR
B alslclo]elrlcln]1]y]k i
FG-24A |TCB-40051/S3/H1/H2/H4,TLB-400H4| 150 49.4] 82.5]182.5] 116] 135] 45 |1055]1085| M6 | 9.5 | ©5~08 ﬂﬁmﬁ;ﬁ

i L"B"RY B ERRFEPIEELOmm -
2"HURRBIEFROR ; "CLRRBERP O

32




g PRt

FG-25A #E B (TCB-800S1/H1/H2/H

P MR BT

4,TLB-800H4)

MCCBEEFL

!

3P:160min. i 160 min.

| 4P:180 min.

| .
I IS
@ N ¥

T
! % L
| T | 2
| | S
= _i%\ |

JL + 3 “EnanE .

\ \ CEPIED i
ERERE C79.5 : MAZCFFL()
A150 B:515 D:179

FG-2 ; vk 4w o o Sh B R~ (mm) o

% foliez i R il ATBTcIDTE FTelh I ] g BEEERK
FG-25A |TCB-80051/H1/H2/H4,TLB-800H4 | 150] 51.5] 79.5] 179] 116] 135] 70 |1215[1215] M8| 9 | @5~08

i L"B"RI BB ERWFEPIEELOMmM -
2'"HL"BRBBF PO ; "CL'RRRERP LR -
FG-26A & (TE-1000/1200/1 600,TCB-1600HE4)
ST MCCBEEFL
B =l B
S ~+—_'| 220min "t 220 min

E:116

FG-2 B G T

SNELR <F (mm) s

B AlB|C|D|E|F|G|H|I]|]J]|K

FG-26A | TE-1000/1200/1600,TCB-1600HE4| 150 |51.5|70.5 [210.5{ 116 | 135 | 70 |169 |169 | M8 | 8.5 | @5~@8

i L'B"RYBYERHAEPIEELOmm -
2"HURRBIEFPOR ; "CLERRBERPOAR

1:169

JMBBF A,

ALAN NI/{# 22 Mb:130-1378-2222

Suzhou Niceter Trading Co.Ltd

HINRBFHSERRA

Room 508, Suzhou Business Building, No. 151, Fushu Lane,
Suzhou City, 215000 Jiangsu Province, China

TR E SN T IR X IR B B1515 75N B 55 KE 508 =
Ph: +86 512 65111114 /65111115

Fax :+86 512 65117773

http://www.olader.com

WeChat: ALAN1113230348

Email: 1113230348@qg.com

Skype ID : 1113230348@qq.com

Gusu District,

33



E——
e —
—_—

TCB% % XPREZJI i FHEE TECO

g XPRRSI b f RS PR 58K

I FIRiEDS | RES | BiiSsR 8 FR S 2 S R~f(mm)
Blsk BE | BH BIAREITEER (MCCB) mEMERECE |A|lB| Cc|D|E
TO-50EC 73 30 55 54 3
XPR1-C © 1 3
TO-100EB - TO-100EC 73 30 63 54 3
5 TO-225E 109 49 60 55 2
TCB-250L5 + TCB-250S1
XPR2-C © 1
TO-225E 109 49 64 55 2
3 TLB-250E
TCB-250L5 + TCB-250S1
TO-125S5) TLB-125E 920 9 63 62 4
XPR3-C © 1 3
TCB-125L5 - TCB-125S51 90 10 63 62 4
XPR4C ©| 1 3 |1G-125H) TLB-1255 92| 40 | 81 | 79 | 4
XPR5-C ©® 1 3 TG-250HJ TLB-250S 143 78 82 79 2

TLB-63L3 - TLB-100L1 -

XPR6C @ 2 3 TLB-100L2 - TLB-100L3 = g 58 59 0

TLB-63L3 - TLB-100L1 -

XPR7-C @ 2 4 TLB-100L2 100 6 | 58| 59 |0
2 TCB-400S1 - TCB-400S3
XPR8-C ©®| 3 3 [TcB-400s1 - TCB40053 TLB400H4 1771 108 | 99 [ 98 | 3.5
TCB-400H1 : TCB-400H2 - TCB-400H4
XPR9-C © 3 3 TG-400HJ 177 110 | 101 | 98 | 35
2 TO-50E 48 | 30 | 55 | 54 |25
XPRB-C ® 1
2 TO-100EB 48 | 30 | 63 54 | 25
XPRC-C ® 1 2 TCB-125L5 + TCB-125S1 60 | 43 | 63 62 | 0
3 TO-125SJ TLB-125E 90 | 42 | 65 | 62 | 2
XPRD-C ©® 1
3 TCB-125L5  TCB-12551 90 | 43 | 65 | 62 | 2
XPRJ-C © 1 4 TCB-125L5 + TCB-125S1 19| 43 | 65 | 62 | 2
XPRK-C ® 1 3 TCB-125H1 + TCB-125H2 87 | 40 | 85 81 2
XPRU-C ® 1 4 TCB-125H1 - TCB-125H2 118| 40 85 81 2
XPRM-C @ 1 3 TCB-250H1  TCB-250H2 + TCB-250H4 TLB-250H4 105 | 40 85 81 2
XPRN-C ® 1 4 TCB-250H1 + TCB-250H2 - TCB-250H4 TLB-250H4 140 | 40 85 81 2

2 TCB-400S1 - TCB-400S3

Ants @) s 3 |TCB400ST - TCB-40053 - TCB400H] LBA00M4 1401 65 1 9751 9651 35
TCB-400H2 - TCB-400H4
TCB-4005 1 - TCB-40053 - TCB-400H

XPRQ-C®| 3 4 | o aoons - Tem oo TLB-400H4 185| 65 | 97.5 | 965 | 3.5
TCB-800S |

XPRRC @] 3 3 |1cB800H1 - TCB-800H2 - TCB-800H4 TLB-800H4 216 120] 98 | 97 | 35
TCB-8005 1

XPRS-C ®| 3 4 TLB-800H4 286|120 | 98 | 97 |35

TCB-800H1 - TCB-800H2 - TCB-800H4

O ERZEEEL B BB BERALURERAREHEANERTEHE -
@ BHAHEERS EERAREHAIRE)
FEHA2{E : XPR6-C, XPRK-C, XPRU-C, XPRM-C, XPRN-C, XPRP-C, XPRQ-C, XPRR-C, XPRS-C :
ZHR41& « XPR7-C °
® XPRJ-C ~ XPRU-C & (3P) + (N¥R) MIE(REZIEATA (4P) * S5B1THEE o @ XPRM-C, XPRN-C, XPRP-C, XPRO-C AT HERY » THELEIEFAR o
® XPR5-C & 250AF-3P FMERY : XPR-C /& 400AF-3P HMERY o

4 RESHI--SNEIR~ (mm) )
E C g
A D
' = 8 <
m 7 Bz
(; @'ﬂ [;L Jeg
T T dJ : ’
b= L
[y ~
Tt S ) by
|l il $/ARI3
)

34




MCCB/ELCE#R %ﬁ%@?ﬁ‘ﬁﬁﬁ

B FOCBUER BN S (MCCB)& I E Bl i (ELCB) KU Sttt i)

Specification
AR B PR 23 (MCCB 3 NFB)

1. fZ% | CNS 14816-2 ~ IEC 60898 ~ [EC 60947-2Z4NEMA AB 1 }ICS 4 °

2. FEBE © AC 690V

3. 58X ! 50/60Hz

4. fREL ¢ 25 ~ 3MR ~ 44K

5. RBEE MR I BT A £ (Icu) at 380VAC * 2.5KA~90KA (X RNRIBRMERHEFTEE » 52 FAHIETR)

6. {EZRRE (AF) © 50~ 1600AF

7. BIRBLEE:

7.1, BBREE R R D REMBREINT - WRRE » RERETPEI B 20898 Mt E -

7.2. BEEM BB ABETAENHBEREF RRETE -

7.3. RIEEREtE L5 B SAES - B2 RAE BT (L) BTN (A RARBEAEY
FERELBEEREEST - EARMARE  RBEHEE - DU RIERETS SRR SMAEES BBk

7.4. ZIMMEBGEESRERE—RE  HURRARFAR  Aa MR ES —(ERER » WiattRBE -

7.5. BAEIRBNEER IR R407C -

7.6. R T BBKEAVIRES o MIBARETIE AR & (FEDE RIEROFFRONZ AL E ©

7.7. LR G it P DU SRS AR i s 2 A BRI o

7.8. 400A(E) LI LRI IR LB BNIE T - (FEEEFIRME -

7.9. BHRIH T R IR AATURERA ©

= RE &3 (ELCB)

1. i2%# © CNS 5422 ~ CNS 14816-2 ~ IEC 1008 2 10093 NEMA AB 1 52ICS 4 ©
2. BBEMBEERE - AC690V (FEFEEBAC 220V ~ AC 380V ~ AC 440V..55 © )
3. 883 1 50/60Hz
4. fREL © 21W ~ 3MR ~ 448
5. ZBTE R4S I BRET A £ (Icu) at 380VAC * 2.5KA~90KA (R REEBMEHEFTEZR » H2HARIETR)
6. NEZRRE (AF) : 50~800AF
7. BIRELERE:
7.1. REEHEFEDBEMEREING  TERAS » RIRBETPEI 2200 E -
7.2. BEEM - MELFRETRENHBENERSBLUHRER)  KERR AEBEEER -
7.3. MG IARETISSRERE—RKE YR RRARFR - IS KB ES —ERER LR
7.4 REBHHENERFEEEATAL - LAAURE > EABREENRSER -
7.5 REBUAFENEHENREEREE TR » KAAALE  EAABBRENE ST
7.6. REBET K ETTASTR BB B - AIERIPURBI < (RETHEE -
7.7. REBEIS SR RN ERE  BASRELCERERAR -
78. RERESNFKREASMREREEZEAOREGKRDS - KIBEER RE  EAR
BE)NME - PERFNESHRE 30mA REETES - MPEIMERIINZEEE 100 ~ 200 ~ 300 ~ 500mA

Zﬁ%@ﬁﬁ%%ﬁ y %%Eﬁﬁ!ﬁ%ﬁf’\ o ALAN NI/f5% 32 Mb:130-1378-2222
Nl B SE 2R 44T o
7.8. MTJEEJLHE/EUEKTREE Suzhou Niceter Trading Co.Ltd
7.9. 815 BB AR - R B S AR
. o R 508, Suzhou Busi Building, No. 151, Fushu Lane, G
710, 4OOA(/E\)LXJ:E_]-TE@:'\:$—$EJ?E§:— (SR ERIRAE o DZ?E;L uzhou Business Building, No ushu Lane, Gusu
7.11. Tﬁ%ﬁﬁ%%ﬁmﬁ%&ﬁ}%ﬁ ° Suzhou City, 215000 Jiangsu Province, China

FE IR INTE X FE 515 TN % KES08F
Ph: +86 512 65111114 /65111115

Fax :+86 512 65117773

http://www.olader.com

- :




